

济南公交发行  
信博会纪念卡

为了迎接第五届中国(济南)国际信息技术博览会,济南市公共交通总公司于9月3日发行信博会纪念卡。据了解,纪念卡由一张普通卡和一张异型卡组成,均可充值乘坐公交车。两张卡既体现了泉城济南的特色,又充分表达出此次信博会的主题。(王光熙 赵东云)

历园新村菜市场  
年底投入使用

2日,记者从有关部门获悉,历下区东关街道历园新村社区正在建设新的农贸市场,预计今年年底投入使用。这个菜市场规模较大,规划四层,面积2400平方米,今后,花园路西段尤其是历园新村社区的居民买菜将有新去处了。(殷亚楠)

凤凰山公园  
进行全面绿化

2日,记者了解到,历城区园林局投资40余万元,对凤凰山公园裸露土地进行常绿苗木的栽植。(王光营 赵静)

四里村街道有了  
廉政教育阵地

9月2日,四里村地区革命传统教育基地揭牌仪式在济南战役纪念馆礼堂举行,这标志着四里村地区革命传统教育基地的正式落成。今后,四里村街道将把济南战役纪念馆作为主阵地,对辖区机关干部和社区党员开展廉政和革命传统教育活动。(喻雯 袁帅)

## 大观园

泉城资讯一网打尽

主打

全运村规划建设配套教育设施

## 托幼、小学、初中,一个都不少

本报9月2日讯(记者 喻雯) 全运村有了配套的教育设施。2日,记者从济南市规划部门获悉,全运村规划配套建设十二班幼托及三十六班九年制学校。

两个项目都位于旅游路以南、体育东路东侧。其中,十二班幼托可规划用地面积约0.58公顷,地上建筑面积4370.74平方米,地下建筑面积614.72平方米,建筑密度32.5%,绿地率25%。

建筑布局采用U字形平面,在解决采光通风的同时,又通过半围合庭院提供了宜人的幼儿活动场地。

三十六班九年制学校可规划用地面积约2.74公顷,地上建筑面积15850平方米,地下建筑面积3850平方米,建筑密度24.5%,绿地率36%。建筑设计采用新古典主义风格,建筑群体整齐有序,同时结合台地地形特点错落变化,丰富而又协调。

“聊天”宝贝黄怡涵——

## 又有小雨了,路滑慢开车

Hello!我是今天的“聊天”宝贝黄怡涵,小名瑞瑞,我的英文名字是July。如果您有机会在看报的时候看到了我,那就让我们一起幸福吧!呵呵!咱现在就拉拉咱泉城的天气呗。

一天比一天凉快了,晚上的时候都得盖被子了,而且昼夜的温差有点大,小朋友可不能老换衣服啊,不然会感冒的。还有,这两天的天空有点暗暗的,可能又要下点小雨了,各位叔叔、阿姨、爷爷、奶奶出门时,记得带上雨具哦!尤其是骑车子、开车的时候,更要小心啊!

## 今明省城仍多雾

记者从济南市气象台获悉,本次在山东半岛登陆的台风“圆规”,并未对省城天气造成影响,但由于受副热带高压势力偏强,省城仍将出现小幅度降雨,但气温不会明显下降。

2日,省城一直明天,云层较厚,天空雾蒙蒙一片,许多市民还会感受到稍许闷热。据济南市气象台工作人员介绍,未来五天云量较多,3日省城阴有小雨,有雾或轻雾,但降雨后,气温不会明显下降,4日早晨前后还有轻雾或雾。(王光熙 元玉慧)

▶ 提醒

廉租房实物配租  
申请受理已结束

## 今日小主持档案

黄怡涵,今年四岁,在化纤厂宿舍佳园幼儿园。喜欢唱歌、跳舞、讲故事,还喜欢做手工。

今明两天  
天气预报

3日白天到夜间阴有小雨和雾转多云,降水概率60%,东北风2~3级,气温21℃~26℃,相对湿度70%~95%。

4日白天到夜间多云,早晨前后有轻雾或雾,降水概率20%,东北风转东南风都是2~3级,气温20℃~27℃,相对湿度60%~80%。

符合《济南市房产管理局关于公布2009年度济南市享受廉租住房政策有关标准的通告》条件的家庭,可于即日起到户口所在地住房保障管理部门提出申请。记者今日了解到,济南市此次廉租住房实物配租申请受理工作已经于8月31日截止,全市的相关数字正在整理中。

参加飞秒近视手术专家讲座  
全免费近视手术名额等您来赢

本报9月2日讯(记者 董从哲) 今年3月17日开始的廉租住房实物配租申请受理工作8月31日截止。房管部门提醒市民,不要再房管部门办理申请手续了。

济南市住房保障和房产管理局今年3月发布《关于2010年济南市低收入家庭申请廉租住房实物配租的通告》,凡市辖六区



## 飞秒讲座人人有奖

特等奖/免费近视手术(标准LASIK),一等奖/800元手术费抵用券(3名);二等奖/500元手术费抵用券(5名);三等奖/200元术前检查费抵用券(若干名)。

时间/每周六上午9:30,敬请预约  
地点/济南爱尔眼科医院二环东路七里堡  
电话/0531-85809188,400-6900-120  
主办/美国AMO眼科公司 济南爱尔眼科医院

新学期,向1000名中小学生赠送眼镜

新学期开学了,山东省青少年活动中心、视周刊、济南爱尔眼科医院联合为全市1000名近视中小学生每人赠送一副150元的近视眼镜。济南爱尔眼科医院电话:0531-85809188,地址:济南市二环东路1916号(七里堡乐购超市对过)。

家长注意,孩子近视治疗四不宜

据统计,我国青少年近视发病率居世界第2位,每10名中小学生中就有8名以上近视患者,许多家长在给孩子选择近视治疗方面存在不少误区,笔者咨询济南爱尔眼科医院医生后总结了近视治疗四不宜:

不宜一:过度依赖眼保健仪,外用的眼保健仪对近视只是起理疗作用,对已经形成近视眼者没有治疗效果,目前近视矫治手段还是配戴合适的眼镜。

不宜二:近视不辨“真”“假”,中小学生处于视力变化阶段,要辨清“真”“假”性近视,假性近视者并不需要配戴眼镜,用解痉眼药水进行治疗,注意用眼卫生即可提高视力,要辨别真假近视,到医院眼科做验光是关键。

不宜三:该戴眼镜不戴;真性近视的治疗方法就是配戴合适的眼镜,但不少孩子及家长并不知道配戴眼镜对真性近视起治疗作用。

不宜四:验光配镜不宜“立等可取”,对于儿童少年验光检查,国家卫生部下发了文件有明文规定:1、儿童少年验光应在具备专业技术人员及检测设备的医院眼科进行;2、验光前必须经眼科医师进行眼前后节及眼位检查;3、儿童少年验光应采用散瞳条件下的客观检查法;4、儿童少年配镜必须根据散瞳验光结果结合临床实际由眼科医师或验光师处方。

5级医学验光配镜法,更精确,更健康

济南爱尔眼科医院配备全球倡导的“医学验光配镜”技术,采用与世界同步的5级医学验光法,(电脑验光+给患者插片+检

影验光+调整平衡检查+考虑年龄、用眼习惯、眼位及屈光度出具科学处方,)由专业的眼视光医师,严谨规范的验光流程,使用世界先进的NIIDEK、TOPCON、德国ZEISS验光设备,进行专业的医学验光、配镜,另外,14岁以下少年儿童或18岁以下初次配眼镜的青少年,应到眼科医院进行散瞳验光。

济南爱尔眼科开设医学验光夜间门诊,接诊时间至20:30。

